In het weekend van 1, 2 en 3 juni is het Dag van de Architectuur in Utrecht! Dé kans om binnen te kijken bij de meest bijzondere gebouwen. Bevlogen initiatiefnemers en enthousiaste architecten vertellen hoe zij de stad mooier en duurzamer maken.
We blikken vooruit op de stad van morgen. Utrecht groeit. En daarmee verandert ons stedelijk landschap met de dag. Duizenden nieuwe woningen zijn nodig voor de vele nieuwe inwoners. Overal in de stad wordt gewerkt om de openbare ruimte aangenamer te maken. Minder auto’s voor meer mensen en veel aandacht voor groen. De stad maakt zich klaar voor morgen; gezond, circulair, energieneutraal.
Op geen andere plek is de groei van de stad meer zichtbaar dan in Leidsche Rijn. Het piepjonge stadsdeel bestaat dit jaar 20 jaar. En dat vieren we met een speciale fietstour, een architectenestafette in het net geopende Leidsche Rijn Centrum en een kunst- en architectuurmanifestatie bij het naastgelegen RAUM. Op Rotsoord kun je de vorig jaar heropende Pastoefabriek bezoeken, een rondleiding bijwonen door de nieuwbouw van De Trip, de prachtig getransformeerde watertoren beklimmen of de gebiedsexpositie Proeftuin van Vernieuwing van het Stadsinitiatief Rotsoord.
In het Stationsgebied trekt de Dag van de Architectuur samen op met De Dag van de Bouw. Hijskranen maken plaats voor een levendig nieuw Stationsplein met een iconisch hagelwit bollendak. De naastgelegen bouwprojecten het Noordgebouw en het Platform in aanbouw zijn te bezoeken onder leiding van bouwers en architecten. Aan de andere kant van de sporen zijn het duurzaam getransformeerde Rijkskantoor De Knoop en circulair paviljoen The Green House nog maar net geopend. De initiatiefnemers en de architect vertellen graag over hun zoektochten tijdens dit circulaire avontuur in bouwproces, exploitatie en keuken.

Ook zijn een aantal bijzonder Utrechtse iconen geopend zoals het duurzaam getransformeerde a.s.r hoofdkantoor, met dit jaar ook aandacht voor de bijzondere kunst- en erfgoedcollectie van de verzekeringsmaatschappij. Na de Villa Jongerius is nu ook het schitterende Jongerius kantoor duurzaam gerenoveerd en open voor publiek. In het werkspoorkwartier kun je kennismaken met het Hof van Cartesius, creatieve hub en proeftuin van de circulaire economie. Vorig jaar was de grond net bouwklaar, nu is er volop leven in het volledig duurzaam gebouwde Hof.
Eén dag héél veel zien, dat is Dag van de Architectuur Utrecht.
Het volledige programma in Utrecht vind je op www.aorta.nu.
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